Malmao

BK

Malmo6 BK Guld 2022-12-03

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 54. Medel: 594.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 5 780 65.66 Johan Bennet - Thomas Andersson 93 15537 Overums BK
2 23 689 58.00 Niklas Andrén - Linus Dahlstrom 1623 44253 Lunds BK
3 19 682 57.41 Jan Gutenwik - Stefan Jénsson 6302 13697 Malmo BK - Vaxjobridgen
4 17 663 55.81 Michael Lemborn - Tommy Gunnarsson 1215 10295 BK Falkenberg - Arvika BS
5 8 654 55.05 Rasmus Andersson - Ulf Andersson 24965 5436 Munka Ljungby BS
5 21 654 55.05 Pierre Carbonnier - Hakan Tjarnemo 5538 5534  Lunds BK
7 9 619 52.10 Lars Kennethsson - Per Jansson 17074 2485 BK Falkenberg
8 24 612 51.52  Peter Fredin - Per Andersson 2514 17111 BK Lavec - BK Albrekts
9 15 610 51.35 Fredrik Jarlvik - Tatyana Trendafilova 4451 35574 Malmd BK
10 16 597 50.25 Hans Olsson - Bengt Palsson 13278 6272 Malmé BK
11 11 584 49.16  Axel Selvén - David Bryder 63229 3176 BK Albrekts - Malmd BK
12 6 583 49.07 Peter Kennerfalk - Lars Lundqvist 7397 6692  Valdemarsviks BK
12 20 583 49.07 Hakan Litsegard - Staffan Essén 5536 5529 LUCK
14 4 579 48.74  Bjorn Ohlsson - Suzanne Lemborn 5648 14984 Sodlveshorgs BK - BK Falkenberg
15 13 573 48.23  Ulf Backman - Tommy Johansson 82648 16141 Laholms BK
16 2 564 47.47  Jan Becklén - Jan Clementsson 20525 55627 Overums BK - BK Lavec
17 7 553 46.55 Gunilla Wallin - Lars Becklén 48390 80419 Malmd BK
18 22 552 46.46  Anders Ingels - Linus Olsson 88890 30150 LUCK
19 1 549 46.21 David Probert - Eva Gunnarsson 3990 12598 Malmd BK - Arvika BS
20 12 535 45.03 Ola Svensson - Andreas Johansson 21351 24913 Munka Ljungby BS
21 3 531 44.70  Sanna Clementsson - Bonnie Clementsson 55629 55628 Storsjobygdens BK - Malmo BK
22 10 524 44.11  Anders Freij - Thomas Brehmer 5548 4133 LUCK - Orebridgen
23 18 498 41.92  Peter Moricz - Bjorn Hackberg 25801 23530 BK Bridgehuset - Malmd BK
24 14 488 41.08 Jan Eriksson - Tomas Lindqvist 27765 11362 Malmé BK
1 4 Kn106 Basta kontrakt 2 487 Basta kontrakt 3 & KKn9 Basta kontrakt
Nord v K854 5v S =450 Ost v EDKn64 INTS =90 Syd vKn732 INTS =90
Ingen ¢ EKn8 NS + KKn1076 ov +10432
& EK2 & ¢ v & NT &4 & ¢ v & NT £98 & ¢ v & NT
474 4 K853 N 7 5 109 8 4 EK653 4D4 N66 767 4 ED653 4108 N6 7667
vD106 vE S 75 119 8 vK1053 v92 S6 6767 v 65 v EKD84 S6 7667
+ K732 ¢ D10965 058244 ¢E3 498542 06 5576 +9 ¢ KKn85 O75676
#D986 #1053 V58244 #105 «KD98 V65576 #D5432 #106 V75867F€6
4 ED92 & Kn1092 4742
v Kn9732 v 87 v 109
4 +D +ED76
#Kn74 #EKNn7632 #EKKn7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 3 4vy N+1 +9 450 220 0.0|11 14 2¢v N= 4Q 110 220 0.0|12 13 3NO-3 a2 300 21.0 1.0
6 19 4v S= a7 420 150 7.0| 6 19 24 V-1 *4 50 200 20|22 3 3NO-3 A 300 21.0 1.0
11 14 4v N= 43 420 150 7.0|16 9 2¢vN-1 4Q -100 16.0 6.0|11 14 2v O-2 vT 200 16.0 6.0
12 13 4y N= +9 420 150 7.0|21 4 2¢vyN-1 4Q -100 16.0 6.0|15 10 2v V-2 9 200 16.0 6.0
16 9 4v N= +9 420 150 7.0|24 1 3vS-1 oA -100 160 6.0|23 2 2NO-2 *A 200 16.0 6.0
23 2 4v S= a7 420 150 7.0| 8 17 34 S-2 a A -200 9.0 13.0| 6 19 3a V-1 +3 100 8.0 14.0
24 1 4y N= +3 420 150 7.0|12 13 3NS-2 a A -200 9.0 13.0(16 9 2v V-1 9 100 8.0 14.0
8 17 2v N+2 +8 170 7.0 15.0|15 10 3v S-2 s A -200 9.0 13.0(18 7 2vO-1 *A 100 8.0 14.0
15 10 2v N+2 2 170 7.0 150|22 3 3#S-2 a A -200 9.0 13.0{20 5 24 0O-1 *K 100 8.0 14.0
18 7 4vyN-1 +5 -50 3.0 19.0{18 7 3vS-3 a A -300 3.0 19021 4 2v0O-1 *A 100 8.0 14.0
20 5 4v S-1 +3 -50 3.0 19.0{20 5 3vS-3 oA -300 3.0 19.0| 8 17 2v O= *K -110 2.0 20.0
21 4 3NN-2 +5 -100 0.0 22.0{23 2 3vyDN-2 «Q -500 0.0 220|24 1 3¢DS-2 vA -300 0.0 22.0
4 « KD10984 Bésta kontrakt 5 a5 Bésta kontrakt 6 & D532 Bésta kontrakt
Vast vE32 5v V D -1 200 Nord vE42 6¢ O D-3500 Ost v Kn972 44 SD-1-100
Alla + 103 NS 4532 ov .7
#Kn3 & ¢ v & NT #K98765 & ¢ v & NT S EKA42 & ¢ v & NT
45 46 N3 5 3 108 4743 4Kn10862 N 9 4 115 6 464 4108 N6 2494
vD108764 v K95 S 35 3 108 v10953 v- S 9 4 115 6 vED63 vK5 S6 24094
¢+ Kn4 ¢ KD862 O 8 8 103 5 ¢D104 #EKKn986 O3 9 2 7 4 + EKKn854 ¢ D103 O 7 106 3 5
#ED75 2K1094 vV 8 8 103 5 #1043 &E2 V3927414 *6 #Kn109873 V 7 106 3 5
& EKn732 « EKD9 & EKKn97
vKn v KDKn876 v 1084
¢+ E975 *7 + 962
#862 #DKn «D5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 11 44DN= 46 790 220 00| 7 20 44DO-5 ¢K 1100 21.0 10| 9 18 44 S= ¢ A 420 21.0 1.0
24 2 4v S+1 +3 650 200 20|23 4 44DO-5 «A 1100 210 10|13 14 44 S= ¢ A 420 21.0 1.0
1 3 44 N= v5 620 130 90| 1 3 5vDS= ¢4 850 180 4.0|16 11 5¢DV-1 &A 200 18.0 4.0
7 20 44 N= v5 620 13.0 9.0| 9 18 4v S+1 +4 650 9.0 13.0|17 10 34 S+1 *7 170 150 7.0
12 15 44 N= ¢+ K 620 13.0 9.0(12 15 5v S= +5 650 9.0 13.0|19 8 24 S+2 ¢+ K 170 150 7.0
17 10 44 N= v5 620 13.0 9.0|13 14 4v S+1 43 650 9.0 13.0|21 6 34 S= *6 140 12.0 10.0
21 6 44 N= v5 620 13.0 9.0|16 11 5v S= ¢4 650 9.0 13.0| 7 20 INO-1 oK 100 10.0 12.0
23 4 44 N= +K 620 13.0 9.0(17 10 4v N+1 +3 650 9.0 13.0|12 15 44 S-1 vK -50 8.0 14.0
9 18 5vDV-1 &K 200 50 17.0|21 6 4v S+1 +3 650 9.0 13.0| 1 3 4e V= *A -130 4.0 18.0
13 14 5vDV-1 &3 200 5.0 17.0|22 5 5v S= +4 650 9.0 13.0{23 4 3¢ O+1 3 -130 4.0 18.0
22 5 5v0-1 oA 100 20 20024 2 4v S+l &K 650 9.0 13.0|24 2 44 O= v3 -130 40 18.0
19 8 54 N-1 vK -100 0.0 22.0|19 8 5¢DO-2 ¥K 300 0.0 22.0{22 5 4¢DV= a3 -710 0.0 22.0
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7 4 K10 Basta kontrakt 8 4 Kn83 Basta kontrakt 9 » EK83 Basta kontrakt
Syd v 10954 64 VD-51400 |Vast v 10863 3NTV =-400 Nord v K83 24 ND-1-100
Alla + KDKn932 Ingen + EKn1053 ov + K75
*6 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT #985 & ¢ v & NT
« E987652 443 N 8 12116 11 106 « EK74 N65454 452 « D764 N7 75765
vKn63 v 82 S 8 12126 11 vKDKn9 vE742 S6 5454 vE10976 vDKn4 S77575
¢- ¢ 8654 051071 + K642 498 06 89 89 + Kn94 + D63 O6 6 867
#KD5 #108743 v51071 #E95 #DKn3 V68989 #ED3 K42 V66867
& DKn 4 D952 » Kn109
v EKD7 v5 v52
+ E107 + D7 + E1082
#EKn92 #K108742 #Kn1076
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 12 6NN= v3 1440 210 10| 8 21 4v 0O-2 a5 100 190 3.0(17 12 2v O-1 v3 100 200 2.0
24 3 6NN= 43 1440 21.0 10|18 11 6y O-2 v5 100 190 3.0|18 11 3v V-1 aA 100 200 2.0
18 11 6¢ N= a4 1370 170 50(20 9 4v O-2 LY 100 190 30|24 3 3v0O-1 &5 100 200 2.0
23 6 6¢ S= &K 1370 170 50|24 3 4v0-2 »3 100 190 3.0(20 9 INN= 46 90 16.0 6.0
10 19 3NN +4 a4 720 130 90| 2 4 4v0-1 +Q 50 11.0 110 2 4 24 N-1 vQ -50 11.0 11.0
13 16 3NN +4 a4 720 13.0 9.0(13 16 4v O-1 +Q 50 11.0 11.0(10 19 24 N-1 +3 -50 11.0 110
1 5 3NS+3 a7 690 6.0 16.0|17 12 4v O-1 *6 50 11.0 11.0(13 16 INN-1 46 -50 11.0 11.0
2 4 3NN+3 a2 690 6.0 16.0|22 7 4v0O-1 LY 50 11.0 11.0|22 7 INS-1 v9 -50 11.0 11.0
14 15 3N S+3 aA 690 6.0 16.0| 1 5 3NV= *T -400 6.0 16.0| 1 5 INO= L} -90 6.0 16.0
20 9 3NS+3 46 690 6.0 16.0|10 19 4v O= &4 -420 20 20.0|14 15 INS- v9 -100 4.0 18.0
22 7 3NN+3 a2 690 6.0 16.0|14 15 4y V= *6 -420 20 20.0|23 6 2vV= 4 A -110 2.0 20.0
8 21 34DV-1 &6 200 0.0 22.0|23 6 4vO= a5 -420 20 20.0| 8 21 2vV+1 &K -140 0.0 22.0
10 4 K96 Basta kontrakt 11 49852 Basta kontrakt 12 4 D85 Basta kontrakt
Ost v 962 3v S =140 Syd v32 INTV =-90 Vast v Kn102 INTN =90
Alla +94 Ingen + EKn1064 NS +E10
#DKn1065 & ¢ v & NT D4 & ¢ v & NT #E10987 & ¢ v & NT
4 D107542 +8 N859 67 4 E73 K106 N6 7 6 76 4E109 4K643 N66 757
v4 vD1073 S85967 vEKn8 vD1095 S6 7676 vKD5  ¢987 S76766
¢ 1076 ¢ EDKn52 O57 466 +D93 +K82 075757 496432 ¢ D5 O6 76 76
»874 &EK9 V56365 #9862 #K53 V757517 #D6 #KKn54 V67676
& EKn3 4 DKn4 4 Kn72
v EKKn85 v K764 vE643
+ K83 +75 + KKn87
*32 #EKn107 *32
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 22 3vyDS= ¢5 730 220 0.0(21 10 INS+2 *6 150 220 00| 1 7 INN+1 &5 120 220 0.0
19 12 3v S= +6 140 18.0 4.0(11 20 2¢ S+1 *9 110 200 20|19 12 INN= +Q 90 200 2.0
21 10 3v S= +6 140 180 40| 1 7 2¢ S= *9 90 16,0 6.0(15 16 INV-1 *9 50 170 5.0
23 8 3vS= +6 140 180 4.0(15 16 INN= v9 90 16.0 6.0(21 10 2¢ V-1 vJ] 50 17.0 5.0
2 6 1lvS+1 +6 110 13.0 9.0|19 12 INS= *6 90 16,0 6.0 2 6 Pass 12.0 10.0
15 16 3#S= v4 110 130 90| 3 5 INO-1 *7 50 12.0 10.0| 9 22 Pass 12.0 10.0
14 17 34 O-1 v2 100 10.0 12.0( 9 22 Pass 9.0 13.0|14 17 Pass 12.0 10.0
3 53vS-1 +6 -100 7.0 15.0|18 13 Pass 9.0 13.0|11 20 INV= &7 -90 5.0 17.0
24 4 3vS-1 2 -100 7.0 15023 8 3¢ N-1 v9 -50 6.0 16.0|18 13 INV= &7 -90 5.0 17.0
1 7 3¢0= vA -110 20 20.0|14 17 INV= a2 -90 3.0 19.0|23 8 INV= *9 -90 5.0 17.0
11 20 24 V= *Q -110 20 20.0|24 4 INO= a5 -90 3.0 19.0{24 4 INO= *6 -90 5.0 17.0
18 13 3¢ O= vA -110 20 200| 2 6 INV+1 *T -120 0.0 220| 3 5 INO+1 %4 -120 0.0 22.0
13 » 10765 Bésta kontrakt 14 410843 Bésta kontrakt 15 & KKn10 Bésta kontrakt
Nord v K106543 7% O D -3 800 Ost v 1043 54 S =450 Syd v DKn102 5v V D -3 500
Alla 4 652 Ingen + Kn643 NS ¢ E743
»- & ¢ v & NT +«KD & ¢ v & NT #102 & ¢ v & NT
& Kn 4 D32 N 3 1210125 4 E76 a- N7 6 6 117 4E64 4D83 N 105 5 109
v EKn92 vD8 S 3 1210125 v 62 v DKn875 S6 56 117 v9765 vEK84 S 105 5 109
*4 410873 0101 316 *72 ¢EK10985 O 6 7 6 2 3 +D95 #Knl0862 O 2 7 8 3 3
#EKD8754 #Kn1096 vV 101 3 1 6 #1098654 #Kn3 V67¢623 #Kn87 &4 V27833
« EK984 & KDKn952 49752
v7 v EK9 v3
+ EKDKn9 +D + K
*32 *E72 #EKD9653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 6 54 S+2 A 710 21.0 10| 1 9 44 N+1 ¢ A 450 11.0 110 3 7 3NN+1 vA 630 17.0 5.0
19 14 54 S +2 A 710 210 10| 2 8 44 N+1 +K 450 11.0 11.0(12 21 3NN+1 +J 630 170 5.0
2 8 54 S+1 &K 680 170 50| 3 7 44 N+1 ¢ A 450 11.0 11.0(15 18 3NN+1 vA 630 17.0 5.0
12 21 44 S+2 A 680 170 50| 4 6 44 N+1 ¢ A 450 11.0 11.0(16 17 3NN+1 vA 630 17.0 5.0
1 9 44 S+1 LY 650 10.0 12.0(10 23 44 N+1 ¢ A 450 11.0 11.0(19 14 3NN+1 +6 630 170 5.0
3 7 54 S= A 650 10.0 12.0(12 21 44 S+1 *7 450 11.0 11.0(20 13 3NN+1 +J 630 17.0 5.0
15 18 54 S= A 650 10.0 12.0(15 18 44 N+1 ¢ A 450 11.0 110 1 9 3NN= +J 600 7.0 15.0
20 13 54 S= A 650 10.0 12.0(16 17 44 N+1 ¢ A 450 11.0 11.0| 2 8 3NN= +6 600 7.0 15.0
24 5 54 S= A 650 10.0 12.0(19 14 44 N+1 ¢ A 450 11.0 11.0(10 23 3NN= +J 600 7.0 15.0
16 17 64DV -2 46 500 40 18.0|20 13 44 N+1 ¢ A 450 11.0 11.0(22 11 3NN= 2 600 7.0 15.0
10 23 54DV-1 46 200 2.0 20.0|22 11 44 S+1 ¢A 450 110 110 4 6 3#S+2 v6 150 2.0 20.0
22 11 54DV = 46 -750 0.0 22.0|24 5 44 S+1 &3 450 11.0 11.0(24 5 34 S+l v6 130 0.0 22.0
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16 & K92 Basta kontrakt 17 41054 Basta kontrakt 18 4 E93 Basta kontrakt
Vast v D932 5NTV =-660 Nord v KKn73 34 O =-140 Ost v KD82 34 S =140
ov + Kn Ingen + E53 NS + 104
#87643 & ¢ v & NT &#Kn76 & ¢ v & NT #10943 & ¢ v & NT
4 D10765 #Kn43 N3 2722 & KKn976 4 EB82 N567 47 «D1085 4Kn N559 97
vE75 vK S32722 v2 v 10954 S577 47 vyKn93 ¢75 S55997
410984 ¢ EKD32 O 9 106 1011 +DKn82 ¢96 O86 6 96 4 853 ¢ EDKNn97 O7 8346
+10 #EKDKn vV 9 106 1011 #E85 #D1092 V 86 6 9 6 #875 #EKD62 V78446
4 E8 4D3 & K7642
v Kn10864 v ED86 vE1064
4765 + K1074 + K62
#9052 *K43 +Kn
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 7 564V-1 ¢J 100 190 30| 5 7 3aV-1 a4 50 21.0 1.0(23 12 3v N+1 &K 170 220 0.0
11 1 64 O-1 v] 100 190 3.0(17 18 34 O-1 +Q 50 210 10|24 6 4¢ O-3 *J 150 200 2.0
23 12 6¢ V-1 v3 100 190 30| 2 10 3vS-1 46 -50 17.0 50| 4 8 34 S= +3 140 170 5.0
24 6 6¢ O-1 v3 100 190 3.0(23 12 3v S-1 A -50 17.0 5.0(21 14 34 S= +3 140 17.0 5.0
17 18 64 N-1 8 -50 140 80| 3 9 4vS-2 46 -100 12.0 10.0| 5 7 4¢ O-2 *J 100 13.0 9.0
2 10 44 V= v2 -620 10.0 12.0|21 14 3v N-2 a2 -100 12.0 10.0|13 22 4¢ O-2 a2 100 13.0 9.0
3 9 4eV-= ¢J -620 10.0 12.0|24 6 3v S-2 43 -100 12.0 100| 3 9 3¢ V-1 vK 50 8.0 14.0
4 8 44 O= v3 -620 10.0 12.0(11 1 24 V+1 a4 -140 6.0 16.0|16 19 4¢ O-1 a2 50 8.0 14.0
13 22 4e V +1 ¢J -650 40 18.0(16 19 24 V+1 a4 -140 6.0 16.0|20 15 3¢ V-1 vK 50 8.0 14.0
16 19 44 O+1 vJ] -650 40 18.0(20 15 24 V+1 v7 -140 6.0 16.0|11 1 2¢ V= *T -90 4.0 18.0
20 15 44 O +1 vJ -650 40 180| 4 8 4v N-3 v3 -150 1.0 21.0|17 18 44 S-1 &5 -100 2.0 20.0
21 14 3NO+2 v] -660 0.0 22.0|13 22 4v N-3 aA -150 1.0 210 2 10 44DS-1 ¢3 -200 0.0 22.0
19 4 Kn732 Basta kontrakt 20 4 Kn94 Basta kontrakt 21 4 E10 Basta kontrakt
Syd v 1072 5NTV =-660 Vast v KD9843 5v N D -2 -500 Nord v 743 24 O =-110
(6)) + D84 Alla ¢ Kn542 NS + Kn953
&D42 & ¢ v & NT &- & ¢ v & NT #E653 & ¢ v & NT
+ E86 « D10 N2 2652 4 ED8762 o- N16 9865 4 K973 4 DKnb542 N58 437
v KD5 v4 S22652 vKn72 v 10 S128765 vEDKn9 vK2 S58437
¢ EK109 ¢ Kn7653 O 11117 7 11 ¢ 7 + KD1086 O 116 4 4 6 ¢ 84 ¢ K10 085886
#973 #EKKNn86 vV 11117 7 11 #Kn53 #EKD10987 V 116 4 5 6 #972 #KD104 V85886
& K954 & K1053 4 86
v EKn9863 v E65 v 10865
2 + E93 + ED762
#105 *642 #Kn8
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 20 44 O-3 v2 300 220 0.0(22 15 64DO-1 vA 200 220 00| 6 8 44 O0-2 LN 100 200 2.0
12 2 6¢ V-1 vA 100 180 4.0| 3 11 5vDN-2 #A -500 20.0 2.0|21 16 44 O-2 LN 100 200 2.0
18 19 3NV-1 3 100 180 40| 4 10 540= »2 -600 140 80|24 7 44 O-2 LN 100 200 2.0
24 7 3NO-1 3 100 180 4.0(12 2 5#V= vA -600 140 80| 1 13 44 O-1 LN 50 13.0 9.0
4 10 3NV= v2 -600 11.0 11.0|14 23 5 O = vA -600 140 8.0| 3 11 44 0O-1 LN 50 13.0 9.0
5 9 3NV= a2 -600 11.0 11.0|17 20 54 O = v3 -600 140 80| 4 10 44 O-1 LN 50 13.0 9.0
6 8 3NV= v2 -600 11.0 11.0(21 16 54 O= vA -600 14.0 8.0|17 20 44 V-1 v6 50 13.0 9.0
21 16 54 0= 2 -600 11.0 11.0| 6 8 54 0+1 &2 -620 7.0 15012 2 44 O= v6 -420 8.0 14.0
1 13 3NV +2 v2 -660 40 18.0(18 19 54 O+1 &2 -620 70 150| 5 9 44 O+1 v6 -450 3.0 19.0
3 11 3NV +2 v2 -660 40 180| 1 13 54DO= vA -750 20 20.0|14 23 44 O+1 v5 -450 3.0 19.0
22 15 3NV +2 v2 -660 40 180| 5 9 54DO= &4 -750 2.0 20.0{18 19 44 O+1 46 -450 3.0 19.0
14 23 4vDN-4 &A -800 0.0 22.0|24 7 54DO= +¢A -750 20 20.0|22 15 44 O+1 &J -450 3.0 19.0
22 & EKn74 Bésta kontrakt 23 & K943 Bésta kontrakt 24 a7 Bésta kontrakt
Ost v ED9752 6y S =980 Syd v92 3NT S =600 Vast v 1087 4¢ ND-1-100
oV ¢ 62 Alla + K1073 Ingen + 1042
&3 & ¢ v & NT #ED3 & ¢ v & NT #KD9863 & ¢ v & NT
& K32 4« D10986 N 5 12126 7 482 4DKn1065 N 9 9 8 8 9 « E54 4K109632 N 6 9 8 4 5
v 86 v43 S 5 12126 7 vKDKn87 v54 S998809 vE93 vD4 S79945
+53 ¢ Kn9 06 0070 ¢ 654 ¢ Kn9g 04 455 4 ¢ K76 ¢53 06 4 498
#DKn10976 #EK84 V60070 &#Kn102  #K86 V 44554 &#Kn542 #E107 V64497
a5 s E7 4 DKn8
v KKn10 vE1063 v KKn652
+ EKD10874 ¢+ ED2 + EDKn98
&52 #9754 »-
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 11 6y N= A 980 200 20| 5 11 2vDV-3 7 800 220 0.0(22 17 4v S= 4 A 420 220 0.0
6 10 6y N= *A 980 200 20| 2 14 3NS= vK 600 140 80| 2 14 3v N= &7 140 200 20
13 3 6Yy N= &K 980 200 20| 4 12 3NS= vK 600 140 8.0(23 16 44 O-1 ¢ A 50 18.0 4.0
19 20 4v N+3 49 510 16,0 6.0(13 3 3NS= vK 600 140 80| 4 12 5vS-2 a5 -100 14.0 8.0
2 14 4y N+2 A 480 70 15.0|15 1 3NS= vK 600 140 80|13 3 4vS-2 4 A -100 140 8.0
4 12 4y N+2 &K 480 7.0 15018 21 3NN= «Q 600 140 8.0(19 20 3# N-2 vQ -100 14.0 8.0
7 9 4v N+2 SA 480 7.0 15.0|22 17 3NS= vK 600 140 80| 5 11 34 0= ¢ A -140 9.0 13.0
15 1 4v N+2 &K 480 7.0 15.0|23 16 3NS= vK 600 140 80(18 21 34 O= v2 -140 9.0 13.0
18 21 4v N +2 &A 480 7.0 150 7 9 INN+2 4Q 150 50 17.0|24 8 24 S-3 &3 -150 6.0 16.0
22 17 4v N+2 SA 480 7.0 15.0|19 20 2N S+1 vK 150 50 17.0| 7 9 4¢vDS-2 &A -300 4.0 18.0
23 16 4v N+2 A 480 70 150|124 8 3NS-1 v3 -100 20 20.0| 6 10 44 O= v2 -420 2.0 20.0
24 8 4v N+2 &K 480 7.0 150| 6 10 3NS-2 a8 -200 00 220|15 1 34DO+1 ¥2 -630 0.0 22.0
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25 4 D1093 Basta kontrakt 26 453 Basta kontrakt 27 4 Kn32 Basta kontrakt
Nord vKD4 24 N =110 Ost v DKn4 5¢ N =650 Syd vE74 4v V =-420
oV ¢ 842 Alla + EK9542 Ingen + Kn98632
*K62 & ¢ v & NT #Kn3 & ¢ v & NT &7 & ¢ v & NT
«Kn54 «E87 N8 86 87 » 964 «D1072 N 4 11119 5 28 «ED10954 N 4 8 2 4 6
v 9653 vEKn72 S 886 86 v10962 v8 S 4 11109 5 v K96 vDKn1083 S 4 8 2 3 6
¢E53 ¢K76 055756 ¢ DKn106 ¢ - 081233 ¢+ D107 *- 09 4 109 7
D73 #Kn109 V55756 *75 #EKD109862V 8 1 2 3 3 #DKn10842 #E6 vV 9 4 109 7
& K62 & EKKn8 4 K76
v 108 v EK753 v52
+ DKn109 + 873 + EK54
»E854 *4 #K953
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
513 INO-3 +Q 300 21.0 10|20 21 64DO-4 &K 1100 220 0.0]|20 23 5#V-3 vA 150 220 0.0
24 9 3v0O-3 +3 300 21.0 10| 5 13 54D O-3 &A 800 200 20| 9 11 34 O-2 ¢ A 100 19.0 3.0
3 15 2v V-2 2 200 160 6.0| 3 15 5¢DN=  &#A 750 180 4.0|15 5 4vDO-1 <A 100 19.0 3.0
7 11 2v V-2 49 200 16.0 6.0|19 22 4y S+1 &7 650 160 6.0| 6 14 54 O-1 ¢ A 50 150 7.0
16 2 2v V-2 49 200 160 6.0|23 18 4v S= +Q 620 13.0 90| 8 12 4v O-1 ¢+K 50 150 7.0
23 18 INN+2 v2 150 12.0 100|124 9 4v S= 3 620 13.0 9.0(24 10 4¢ S-2 3 -100 12.0 10.0
8 10 24 N= *J 110 9.0 13.0| 6 12 54D O-2 4A 500 8.0 14.0| 7 13 34 O= +K -140 10.0 12.0
19 22 24 N= *J 110 9.0 13.0| 8 10 54D O -2 &K 500 8.0 14.0| 1 19 3vO+1 +A -170 8.0 14.0
117 INS-1 v5 -50 40 180|16 2 54DO-2 4A 500 8.0 14.0| 4 16 4v O+1 +A -450 5.0 17.0
6 12 3¢ S-1 v5 -50 40 180| 1 17 5¢ N-1 2A -100 3.0 19.0(17 3 4v O+1 &7 -450 5.0 17.0
20 21 INS-1 v5 -50 40 18014 4 4vS-1 *7 -100 3.0 19.0|21 22 5¢DS-3 8 -500 2.0 20.0
14 4 2v V= 3 -110 0.0 22.0| 7 11 5vDS-1 &7 -200 0.0 22.0| 2 18 4vDV= &7 -590 0.0 22.0
28 4985 Basta kontrakt 29 & DKn65 Basta kontrakt 30 » E8765 Basta kontrakt
Vast v EK103 4¢ V =-130 Nord v Kn987 64 N =1430 Ost v32 6NT O =-990
NS + K5 Alla + E1087 Ingen +53
*K975 & ¢ v & NT 3 & ¢ v & NT #KKn94 & ¢ v & NT
&« KKn74 D3 N52878 & 82 4943 N 4 126 1210 « KD4 « Kn109 N32131
vD v 98 S$528738 vEKD104 v653 S 5 127 1210 vE10975 vK864 S32131
¢ EDKn10864 ¢ 932 O 7 104 6 5 +Kn ¢ D42 071613 ¢+ KD107 +E4 O 1011121012
*4 #ED10832 V 7 104 6 5 +K9642  #D1075 V71613 *6 #ED102 V 1011121012
« E1062 & EK107 432
v Kn76542 v2 v DKn
*7 + K9653 + Kn9862
#Kn6 #EKn8 #8753
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 11 54DO-1 vA 100 21.0 10| 5 17 54DO-4 3 1100 220 0.0 3 19 4v O+2 43 -480 18.0 4.0
21 22 5¢DV-1 ©vA 100 21.0 10| 2 20 44 S+2 vK 680 200 2.0| 9 13 4v O+2 45 -480 18.0 4.0
8 12 3#40-1 *7 50 170 5.0| 9 13 44 S+1 vA 650 170 5.0|16 6 4v V+2 +5 -480 18.0 4.0
17 3 5¢ O-1 vA 50 170 50|21 1 44 N+1 v2 650 170 50|21 1 4vO+2 43 -480 18.0 4.0
6 14 4v S-1 *4 -100 140 8.0|10 12 5¢ S+1 vA 620 140 8.0|24 11 4vy O+2 45 -480 18.0 4.0
119 4e V= vA -130 9.0 13.0/18 4 3NN= v3 600 12.0 10.0|22 23 4y V+3 +3 -510 12.0 10.0
4 16 4¢ V= vA -130 9.0 13.0|22 23 3#DO-1 2 200 10.0 12.0| 2 20 6y O= 2 -980 5.0 17.0
20 23 4e V= vA -130 9.0 13.0| 3 19 3¢ S+3 vA 170 6.0 16.0| 5 17 6y V= v3 -980 5.0 17.0
24 10 44 O= vA -130 9.0 13.0| 7 15 34 S+1 vA 170 6.0 16.0| 7 15 6y V= *9 -980 5.0 17.0
2 18 4v S-2 *2 -200 3.0 19.0|16 6 24 S+2 vA 170 6.0 16.0| 8 14 6y O= 3 -980 5.0 17.0
7 13 4¢vyDS-1 4 -200 3.0 19.0|24 11 3¢ S+2 vA 150 2.0 20.0|{10 12 6v O= +3 -980 5.0 17.0
15 5 5¢ N-3 *2 -300 0.0 220| 8 14 2v V= 3 -110 0.0 22018 4 6v O= vQ -980 5.0 17.0
31 & Kn5 Bésta kontrakt 32 #8632 Bésta kontrakt 33 & Kn3 Bésta kontrakt
Syd vED3 34 S =140 Vast vE763 44 N =130 Nord v D82 6NT O =-990
NS + D8764 oV +9 Ingen + Kn1053
#EK9 & ¢ v & NT #D532 & ¢ v & NT #Kn1075 & ¢ v & NT
« D96 a K4 N687 97 « EKKn4 410975 N 105 8 6 7 2 D97654 «K10 N22311
v 976 v Kn1082 S687 96 vDKn4  vK105 S 105 8 6 7 v6 v EK943 S22311
¢ KKn93 ¢ E10 075645 ¢ K652 ¢ DKn107 037 466 ¢ EK8 ¢ D42 O 1111101212
#632 #DKn875 V756145 *107 #Kn8 V3746€6 +D43 *EK9 V 1111101212
4 E108732 aD 4 E82
v K54 v 982 v Kn1075
+52 + E843 4976
»104 *EK964 *862
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 15 4¢DO-4 4A 800 220 0.0]|11 13 44 V-4 +9 400 220 0.0]11 15 64 V-1 *J 50 21.0 1.0
11 13 44 N= *2 620 19.0 3.0|23 1 34DO-1 #A 200 200 20|23 3 64 O-1 &3 50 21.0 1.0
24 12 44 N= *2 620 190 3.0| 8 16 2v S+2 s A 170 180 40| 4 22 44 V+1 LN -450 16.0 6.0
23 1 24 N+2 &5 170 160 6.0| 3 21 44 S= s A 130 13.0 9.0| 5 21 44 V+1 *J -450 16.0 6.0
6 18 24 N+1 vJ 140 12.0 10.0| 6 18 44 S= oA 130 13.0 9.0| 9 17 4e V+1 LN -450 16.0 6.0
10 14 34 S= v5 140 120 10.0|17 7 44N= 43 130 13.0 9.0|24 13 3NO+2 ¢3 -460 12.0 10.0
17 7 34 N= v3 140 120 100|19 5 3#S+1 oA 130 130 90| 1 2 44 V+2 *7 -480 7.0 15.0
3 21 44 S-1 »2 -100 5.0 17.0| 9 15 2v S= vQ 110 8.0 14.0| 7 19 44 V+2 LN -480 7.0 15.0
8 16 44 S-1 v9 -100 50 17.0| 4 20 INV-1 43 100 40 18.0|12 14 54 O+1 &7 -480 7.0 15.0
19 5 44 N-1 *Q -100 5.0 17.0|10 14 34 V-1 3 100 40 18.0|20 6 44 V+2 *J -480 7.0 15.0
22 2 44 S-1 v6 -100 50 17.0122 2 2¢ V-1 3 100 40 18.0|10 16 3NO+3  +6 -490 2.0 20.0
4 20 3NS-3 *Q -300 0.0 22.0|24 12 5# N-1 43 -50 0.0 22.0|18 8 64 V= 3 -980 0.0 22.0
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34 4 KD104 Basta kontrakt 35 4 Kn10743 Basta kontrakt 36 4« ED97 Basta kontrakt
Ost v D96 3NT V =-400 Syd vE3 4¢ V =-130 Vast v K53 44V =-130
NS +8 oV 5 Alla + ED965
+Kn10864 & ¢ v & NT #D9852 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
» E65 & Kn87 N6 4454 462 « ED5 N8 2 382 » Kn84 +103 N387 86
vKn832 vEK4 S 6 4454 vD10542 vKKn76 S82382 v9 v EKn742 S38786
¢E543 ¢ KD92 0799838 + Kn86 ¢+ KD1073 O 4 109 5 8 +42 + K103 0 103 5 3 5
*D2 *K97 V799829 *E74 *K V 4 109 4 8 #E987652 #KKnl10 V 103 5 3 5
932 « K98 » K652
v 1075 v 98 vD1086
+ Kn1076 ¢ E942 + Kn87
#E53 #Kn1063 «D3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 15 3NO-1 *7 50 200 20| 1 4 4v V-1 +5 100 170 5.0| 8 20 44 S= v9 620 220 0.0
20 6 3NO-1 *7 50 200 20| 2 3 4v V-1 2 100 170 5.0| 6 22 54DV-1 &A 200 18.0 4.0
23 3 3NO-1 49 50 200 20| 8 20 4v V-1 +5 100 170 50|19 9 24 N+3 o7 200 18.0 4.0
1 2 3NO= v5 -400 12.0 10.0|10 18 4v V-1 +5 100 170 5.0|24 14 54D O-1 &3 200 18.0 4.0
521 3NO= a2 -400 12.0 10.0|19 9 4v V-1 +5 100 170 50|10 18 14 N+3 &T 170 140 8.0
7 19 3NO= v5 -400 12.0 10.0|24 14 4v O-1 +3 100 170 50| 2 3 34 N= »2 140 12.0 10.0
9 17 3NV= *J -400 12.0 10.0|21 7 34 O+1 48 -130 10.0 12.0|21 7 44 S-1 v9 -100 10.0 12.0
12 14 3NO= a2 -400 12.0 10.0|11 17 3v V+1 +5 -170 8.0 14.0|11 17 44 V= 49 -130 7.0 15.0
10 16 3NO+1 &2 -430 40 18.0| 5 23 44DN-2 &K -300 6.0 16.0|12 16 3V +1 v5 -130 7.0 15.0
18 8 3NO+1 ¢7 -430 40 18.0| 6 22 4y V= L) -620 2.0 20.0| 5 23 2NS-2 *8 -200 4.0 18.0
24 13 3NO+1 +8 -430 40 18.0|12 16 4v V= +8 -620 2.0 20.0|13 15 4vS-3 a2 -300 2.0 20.0
4 22 3NO+2 +6 -460 0.0 22.0|13 15 4v O= 8 -620 20 200| 1 4 3NS-4 8 -400 0.0 22.0
37 4 D109 Basta kontrakt 38 a- Basta kontrakt 39 & K87543 Basta kontrakt
Nord v D543 44 O =-420 Ost v 109854 2NT O =-120 Syd v K932 6NT S = 1440
NS + Knl0 oV + K94 Alla + D10
£10984 & ¢ v & NT »E8532 & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT
4 E8752 4 KKn3 N9 3538 4ED4  4K9653 N7 7655 «E62 4 DKn9 N 129 121112
v7 vKKn10982 S 9 3 5 3 8 v K72 v EKn63 S77655 v654 v1087 S 129 121112
+D87652 ¢ K9 O 4 108 105 ¢ 10765 #Kn 06 57 88 ¢ Kn65 ¢ K8732 014121
*K *Kn6 V 4 108 105 D107 #KKn9 V657838 #7542 D10 vidailz2i1
464 4 Kn10872 10
vEG6 vD v EDKn
¢ E43 + ED832 ¢+ E94
#ED7532 *64 #EKn9863
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 23 34S= v7 110 200 20| 9 21 44DO-1 &6 200 19.0 3.0|10 22 3NN+4 +6 720 200 2.0
12 18 3#S= v7 110 200 2.0|11 19 4e4 V-2 ¢ A 200 19.0 3.0|12 20 3NN +4 2 720 20.0 2.0
13 17 34 S= v7 110 200 20|14 16 44 O-2 ¢+ A 200 190 3.0|24 16 3NN+4 +3 720 200 2.0
2 53v0-1 46 50 13.0 9.0|20 10 44aDO-1 +¢Q 200 190 30| 3 6 3NS+3 v4 690 140 8.0
3 4 4eV-1 &T 50 13.0 9.0|22 8 34 0-1 vQ 100 140 80| 7 2 3NS+3 ¢5 690 140 8.0
20 10 3v0O-1 *A 50 130 9.0| 7 23 34DS-1 ¢5 -100 12.0 10.0|14 18 3NS+3 v6 690 140 8.0
22 8 3v0O-1 46 50 130 90| 2 5 24 V= v2 -110 9.0 13.0| 8 1 3NS+2 v3 660 9.0 13.0
6 1 3#S-1 v7 -100 8.0 140| 6 1 240+= vQ -110 9.0 13.0|21 11 3NS+2 s A 660 9.0 13.0
11 19 3¢ V= &T -110 6.0 16.0|13 17 3¢DS-2 6 -300 6.0 16.0| 4 5 4v N+1 2 650 5.0 17.0
24 15 3¢ O+1 #6 -130 40 18.0|12 18 5¢DS-3 4A -500 3.0 19.0{23 9 4v N+1 +8 650 5.0 17.0
9 21 24 V+2 &T -170 2.0 20.0{24 15 5¢DS-3 3 -500 3.0 19.0|13 19 3NS+1 ¢5 630 1.0 210
14 16 54DS-2 v7 -500 0.0 220| 3 4 34aDO= 46 -730 0.0 22.0|15 17 3NS+1 a2 630 1.0 210
40 4 E6 Bésta kontrakt 41 » 102 Bésta kontrakt 42 4108 Bésta kontrakt
Vast v Kn10 44 N =130 Nord v KKn2 3v N =140 Ost v K65 34 O =-140
Ingen + Kn10872 oV + ED872 Alla + D1086
*E842 & ¢ v & NT *K97 & ¢ v & NT #DKn73 & ¢ v & NT
2107432 4D85 N 109 7 7 8 4 Kn9853 4 E74 N899 78 4 EKN76 4K943 N8 9 437
v 94 vKD863 S 109 7 7 8 v 1086 v 754 S7996 8 vKn73  vE10842 S89 437
¢ D43 ¢ EK6 023665 +54 + K106 053364 ¢Kn43 ¢5 0449 96
*975 *106 V236675 #842 #EDKn5 V53364 #K105 #862 V4499°€6
& KKn9 4« KD6 4 D52
vE752 vED93 vD9
495 + Kn93 ¢ EK972
#KDKn3 #1063 *E94
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 1 3NS+1 a2 430 200 20| 1 10 3NN+1 v7 430 180 40| 1 10 3¢ S= v3 110 18.0 4.0
15 17 3NN +1 ¢+ A 430 200 20| 8 3 3NS+1 5 430 180 40| 4 7 3¢ S= +3 110 18.0 4.0
23 9 3NN+1 ¢ A 430 200 20|11 23 3NS+1 43 430 180 40| 5 6 2¢ S+1 v3 110 18.0 4.0
24 16 3NN= v3 400 160 6.0|14 20 3NS+1 3 430 180 40| 8 3 34 S= v3 110 18.0 4.0
21 11 44 V-4 *J 200 140 8.0|16 18 3NN+1 *5 430 180 4.0(24 17 3¢ S= +6 110 18.0 4.0
3 6 INN+3 *A 180 12.0 10.0|13 21 3NN= v4 400 120 100| 9 2 INS= a7 90 10.0 12.0
14 18 1v O-3 *K 150 100 120| 5 6 INS+3 a2 180 10.0 12.0|13 21 INS= v3 90 10.0 12.0
7 2 2#S+2 v9 130 70 150| 4 7 3NN-1 LN -50 40 18.0|16 18 INS= a7 90 10.0 12.0
13 19 1e¢ N+3  &T 130 70 150| 9 2 3NS-1 43 -50 40 18.0|11 23 44 S-1 s A -100 6.0 16.0
4 5 340-2 *K 100 3.0 19.0{15 19 3NN-1 *A -50 40 18.0|14 20 24 V= 3 -110 4.0 18.0
10 22 1v O-2 *K 100 3.0 19.0{22 12 3NN-1 *0Q -50 4.0 18.0|22 12 3NS-5 v3 -500 2.0 20.0
12 20 3NN-1 vK -50 0.0 22.0{24 17 3NN-1 2Q -50 40 18.0|15 19 24D O+2 &T -1070 0.0 22.0
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43 496 Basta kontrakt 44 4 ED6 Basta kontrakt 45 4 K9532 Basta kontrakt
Syd v EKn1065 INTS =90 Vast v EDKn6 7NT N =2220 Nord vE42 3v N =140
Ingen +6 NS 410972 Alla + KKn53
#D9842 & ¢ v & NT #DKn & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT
« KD2 » EKn5 N76777 4 K4 #9873 N 139 8 1313 | 4Kn86 « D104 N489 85
v 943 v 872 S76777 vK1098743 v52 S 139 8 1313 | vK8 v 765 S488765
¢ K10 ¢ E97543 O6 76 6 6 ¢+ K4 ¢ DKn863 004500 + 106 ¢+ ED84 085446
#KKn1076 &3 V67666 85 *106 V04500 #KDKn1054 #E98 V85446
# 108743 & Kn1052 s E7
vKD v- v DKn1093
¢ DKn82 ¢E5 972
»E5 #EK97432 #763
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 22 34DO-2 44 300 200 20| 2 11 6NN+1 v6 1470 220 0.0]15 23 3NO-3 vQ 300 21.0 1.0
17 19 3¢DV-2 ¢K 300 200 20| 5 8 64 N= v5 1430 200 20|18 20 3NO-3 vQ 300 21.0 1.0
24 18 2NDO-2 49 300 200 20| 9 4 64S+1 v9 1390 170 50| 3 12 2v S+1 *K 140 150 7.0
12 1 3«V-3 49 150 150 7.0|16 20 62 S+1 &8 1390 170 50|10 5 24 N+1 v5 140 150 7.0
23 13 3NV-3 v5 150 150 7.0|17 19 6&N= ¢3 1370 140 80|11 4 3vS= *K 140 150 7.0
5 8 2vS= v4 110 11.0 11.0|10 3 4vDV-5 #Q 1100 11.0 11.0|24 19 24 N+1 v5 140 150 7.0
6 7 29y N= 3 110 11.0 11.0|24 18 4¢vDO-5 #Q 1100 11.0 11.0| 2 13 2NO-1 vQ 100 10.0 12.0
2 11 2&V-2 49 100 7.0 15.0|{23 13 3vDV-4 £Q 800 8.0 14.0| 1 14 34 V= *2 -110 7.0 15.0
10 3 3NV-2 vT 100 7.0 150| 6 7 3NN+4 v6 720 6.0 16.0|16 22 34 V= *2 -110 7.0 15.0
9 4 2vN-1 3 -50 40 18.0|12 1 44 N+3 v5 710 40 180| 6 9 3&V+1l v2 -130 3.0 19.0
15 21 3#N-2 v3 -100 2.0 20.0|14 22 44 S+1 8 650 20 200| 7 8 3sV+1 vA -130 3.0 19.0
16 20 2¢DO+1 43 -280 0.0 22.0|15 21 3vDV-3 #Q 500 0.0 22.0|17 21 INS-3 *K -300 0.0 22.0
46 4 E10 Basta kontrakt 47 493 Basta kontrakt 48 » EKKn9864 Basta kontrakt
Ost v K75 5¢v S =450 Syd v Kn5 54 V =-450 Vast v EKn5 5& V D -1 200
Ingen + ED64 NS 41076432 ov ¢ Kn3
+D1094 & ¢ v & NT »E62 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT
32 « DKn87 N 106 111010 «ED10 4K76542 N26522 a2 453 N129 102
v10842 ©vE S 106 111010 vED972 v6 S26522 v K62 v 98 S129 102
+ K8 ¢Kn97532 0O 3 6 2 3 3 + K8 ¢ DKn O 117 8 119 +D10642 ¢ EK8 0 10101 1 1
#KKn852 #76 V37233 #KKn5 #D1083 vV 117 8 119 #EKKNn7 #D95432 vV 10101 1 1
» K9654 4« Kn8 D107
v DKn963 v K10843 vD10743
+10 ¢ E95 4975
#E3 »974 »86
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
114 49 S+1 +K 450 200 20| 7 10 3NV-1 +3 50 220 0.0|17 23 44DN= ¥3 590 220 0.0
3 12 4v S+1 ¢+ K 450 200 20| 2 15 54 V= *A -450 10.0 12.0|16 1 44 N+2 ¢ A 480 20.0 2.0
11 4 4v S+1 +K 450 200 20| 4 13 44 O+1 +A -450 10.0 12.0| 8 9 44 N+1 ¢ A 450 16.0 6.0
6 9 3NN+1 +6 430 160 60| 8 9 44 V+1l 49 -450 10.0 12.0|12 5 44 N+1 ¢ A 450 16.0 6.0
7 8 4v S= v4 420 13.0 9.0|11 6 44 O+1 ¢5 -450 10.0 12.0|19 21 44 N+1 ¢ A 450 16.0 6.0
17 21 4v N= +3 420 13.0 9.0(12 5 44 V+1 A -450 10.0 12.0|14 3 44 N= ¢ A 420 11.0 11.0
10 5 3NN= *7 400 9.0 13.0(14 3 44 O+l &4 -450 10.0 12.0|18 22 44 N= +K 420 11.0 11.0
18 20 3NN= +3 400 9.0 13.0{16 1 44 O+l 48 -450 10.0 12.0| 7 10 44 N-1 ¢ A -50 8.0 14.0
2 13 44 N-1 vA -50 40 18.0(17 23 44 O+1 ¥3 -450 10.0 12.0| 2 15 54 O+1 &7 -620 5.0 17.0
15 23 44 S-1 +K -50 40 18.0|18 22 44 O+1 48 -450 10.0 12.0| 4 13 540 +1 &7 -620 5.0 17.0
16 22 3NN-1 +3 -50 40 18.0|19 21 44 O+1 ¥3 -450 10.0 12.0|24 20 5¢DO= 4A -750 2.0 20.0
24 19 24 S-2 +K -100 0.0 22.0{24 20 44 O+1 3 -450 10.0 12.0|11 6 5#DO+1 &7 -950 0.0 22.0
49 a- Bésta kontrakt 50 & DKn985 Bésta kontrakt 51 & Kn Bésta kontrakt
Nord vKD4 44 OD-1100 Ost v D94 5¢v O =-450 Syd v Kn943 2NTV =-120
Ingen + Kn976 NS + Knl10 ov + ED865
#1097543 & ¢ v & NT #DKn8 & ¢ v & NT #EKn7 & ¢ v & NT
4 E10632 4 KD85 N 107 6 4 6 4 EK76 4104 N3 4234 4ED105 49762 N6 7545
v Kn5 v E9862 S 107 6 4 6 vEKKn v10652 S 34234 vK762 vE108 S6 7545
¢ K1052 +D3 036796 ¢E ¢ 87542 O 108 11109 +9 ¢ K1072 076887
»86 *Kn2 V367896 #E7643 #K2 V 109 11109 #K1082 #64 V768838
4 Kn974 432 & K843
v 1073 v873 vD5
+E84 + KD963 + Kn43
#EKD #1095 #D953
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 7 4v 04 *A 200 220 0.0]|20 22 6y O-2 +K 100 220 00|19 2 INO-3 +3 300 220 0.0
24 21 34 N+2 43 150 200 20| 5 14 3NV-1 +J 50 190 30| 6 15 24 O-1 vQ 100 19.0 3.0
5 14 44 V-2 *4 100 160 6.0|18 1 3NO-1 +K 50 190 3.0|20 1 240-1 +3 100 19.0 3.0
13 6 44DV-1 ¢K 100 160 6.0|15 4 3aV= *J -110 160 6.0| 9 12 2¢ N= *6 90 16.0 6.0
15 4 44DV-1 &T 100 160 6.0| 8 11 2NV= 4Q -120 140 80|13 8 2¢ N-1 »6 -50 140 8.0
3 16 34 O-1 *A 50 120 10.0(24 21 3v O+1 #Q -170 12.0 100| 4 17 INO= &5 -90 12.0 10.0
8 11 34 V= *4 -140 50 17.0| 3 16 1a N-4 2 -400 8.0 14.0|24 22 3# N-2 3 -100 10.0 12.0
9 10 34 V= &T -140 50 17.0|13 6 3NV= «Q -400 8.0 14.0|16 5 24 V= v4 -110 8.0 14.0
17 2 24 O+1 ¥3 -140 50 17.0{17 2 3NO= v3 -400 8.0 14.0|14 7 4¢ N-3 *6 -150 6.0 16.0
18 1 24 V+1 ¢7 -140 50 17.0| 9 10 3NV +1 L) -430 3.0 19.0{10 11 4¢DN-2 46 -300 2.0 20.0
19 23 34 V= &T -140 50 17.0|12 7 3NV +1 4Q -430 3.0 19.0|18 3 3#DS-2 +¢9 -300 2.0 20.0
20 22 34 V= &T -140 50 17.0|19 23 3NDV=  «Q -550 0.0 22.0|21 23 3¢DN-2 46 -300 2.0 20.0
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52 D3 Basta kontrakt 53 410863 Basta kontrakt 54 48 Basta kontrakt
Vast vED2 ANT N =630 Nord v D1032 5NT O =-460 Ost v D10943 5¢ OD-1200
Alla + D1053 NS + Kn73 ov +D5
K976 & ¢ v & NT 92 & ¢ v & NT #DKn752 & ¢ v & NT
496542 & EKI10 N 9 10108 10 4975 & KKn N2 2772 442 & Kn1097 N 112 4 103
v Kn9 v 10654 S 9 10108 10 vEKn6 v84 S22772 v K62 v EKn75 S 112 4 103
¢ 764 ¢ KKn8 043353 ¢ ED98 ¢ K104 O 11116 6 11 ¢ EKKn982 ¢ 107643 O 2 108 3 10
&D54 &#Kn83 V43353 &#EKNn3 #KD10765 V 11116 6 9 &E9 &»- vV 2 108 3 10
& Kn87 & ED42 « EKD653
v K873 v K975 v8
¢ E92 ¢ 652 ¢-
&E102 »84 #K108643
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 11 3NN+1 &4 630 21.0 10| 5 18 6NV-1 v2 50 220 00|14 9 44 S= ¢A 420 220 0.0
24 22 3NN+1 s A 630 21.0 10|14 9 3NV= a3 -400 18.0 4.0|11 12 54 S= *A 400 200 20
9 12 3NS= a2 600 170 50(19 4 3NV= 46 -400 18.0 4.0(21 2 5e V-2 LX:] 200 18.0 4.0
19 2 3NN= v3 600 170 50|21 2 540= &3 -400 180 40| 5 18 6#S-1 ¢A -50 16.0 6.0
21 23 2NN +3 &3 210 140 80| 7 16 3NV +2 v3 -460 70 150( 7 16 64DS-1 +¢A -100 8.0 14.0
14 7 24 V-2 a3 200 12.0 10.0|10 13 3NO+2 v7 -460 70 15.0(10 13 6#DS-1 +¢A -100 8.0 14.0
13 8 2NN+1 v4 150 10.0 12.0(11 12 3NV +2 v3 -460 70 150(17 6 64DN-1 ¢3 -100 8.0 14.0
16 5 3v N= s A 140 8.0 14015 8 3NO+2 v3 -460 70 15.0(19 4 64DS-1 +A -100 8.0 14.0
4 17 INN+1 s A 120 6.0 16.0|17 6 3NO+2 vlJ -460 70 15.0(20 3 6#DS-1 +¢A -100 8.0 14.0
6 15 4v S-1 &4 -100 3.0 19.0({20 3 3NO+2 *2 -460 70 15.0(22 1 6#DS-1 +¢A -100 8.0 14.0
20 1 3NN-1 v5 -100 3.0 19.0|22 1 3NV+2 v3 -460 70 15.0(24 23 54DS-1 ¢3 -100 8.0 14.0
18 3 3NN-2 s A -200 0.0 22.0(24 23 3NO +2 v3 -460 70 150(15 8 6#DS-2 ¢K -300 0.0 22.0
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